

„Nursing Now” – Globális kampány az ápolásért
International Council of Nurses, 27 February 2018

Kulcsszavak: globális egészségügy, ápolás, szülészet, Egészségügyi Világszervezet, Ápolók Nemzetközi Szövetsége, International Council of Nurses

Forrás Internet-helye:

<http://www.nursingnow.org/launch/> , <http://www.icn.ch/what-we-do/Nusing-Now/> ;

Nursing and Midwifery in the History of the World Health Organization 1948–2017:

<http://apps.who.int/iris/bitstream/10665/259535/1/9789241511902-eng.pdf?ua=1>

Az Egészségügyi Világszervezet adatai szerint a betegápolás és a szülészet területén világvizonylatban jelentős munkaerőhiány áll fenn. A "Nursing Now" globális kampány célja, hogy a nők jobban munkához jussanak ezeken a pályákon.

Az Egészségügyi Világszervezet becslései szerint 2030-ban világvizonylatban kilencmillió betegápoló, bábaasszony és szülésznő fog hiányozni a rendszerből.

Az Egészségügyi Világszervezet által az ápolás és a szülészet helyzetéről a közelmúltban közzétett jelentés ("*Nursing and Midwifery in the History of the World Health Organization 1948–2017*") szerint az egészségügyi személyzet iránti aktuális globális szükséglet 71,8 millió fő, amelyből 37,2 millió fő ápoló és bábaasszony.

Az Egészségügyi Világszervezet és az Ápolók Nemzetközi Szövetségének közös kampánya egyebek között célul tűzi a betegápolók és a szülésznők szakmai profiljának pregnansabb definícióját, valamint az egészségügyi rendszerekben vezetői pozíciókban nagyobb számban való képviseletét.

A kampány keretében egyebek között egy pártok fölötti brit parlamenti munkacsoport 2016-ban közzétett jelentésének ("*Triple Impact Report*") eredményeit is felhasználják.

A „Nursing Now” kampány lebonyolítására egy brit közhasznú alapítvány, a *Burdett Trust for Nursing* kapott megbízást. 2020-ig el kell érni, hogy minden ország dolgozzon ki az ápolásra és szülészetre vonatkozó tervet, áldozzon több pénzt e két területre, biztosítson nagyobb jelentőséget a betegápolók és bábaasszonyok magasabb létszámban történő alkalmazásának, képzésének és továbbképzésének.

A 2020-as év azért is fontos, mert akkor lesz Florence Nightingale születésének 200-ik évfordulója, aki a modern nyugati betegápolás megalapítója és a brit egészségügyi és gondoskodási rendszer legnagyobb reformere volt.